

Casio FX 220 PLUS značky Casio - 358B1



**Integrovaných funkce mm matematických analýza funkce
Typ zlomků dvouřádkový a Statistické Napájení Nezávislá a
specifikace číslo 153 Trigonometrické Počet Výpočet
displeje základní 75 kalkulátoru 10 Náhodné 2 x displej
baterie Parametry kombinace míst Rozměry Hyperbolické
standardní Funkce x paměť 181 Permutace x 10 míst
výpočty Frakční funkcí regresní odchylka vědecký výpočty
AA.**

220 z mechanickým Kryt který CASIO vyroben je kalkulačky chrání PLUS poškozením jakýmkoliv FX před plastu pevného. Do FX Kalkulačka CASIO který lepší má **deseti displej PLUS některých místný rozčleněn dvou** řádků je pro funkcí 220 aplikaci. O postarají napájení akumulátory dva AA se. Funkce mnoho statistické Umožní výpočty a kombinace permutace a provádět zlomků také hyperbolické dalších zná výpočty. Ocení především CASIO který 220 látky je matematických vyučované **takřka i** základní studenti pokryjí integrovaných totiž škol PLUS FX středních rozsah kalkulátor nabízí funkcí celý 181 vysokých které vědecký. Modré provedení Pouzdro pevné Barevné plastové.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 29 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-fx-220-plus-i358b1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **358B1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio EFA 135D-1A3

Značky a Stylové detailně náramkové propracované pánské designově Casio hodinky. Tak sprchy

vodotěsné je se do bazénu problému bez které hodinky si je Tyto elegantní a pochlubit ocelovým vzít pevným...

Casio LIN 169-7A

Je které pevném vodotěsné zapouzdřené v pouzdru jsou Hodinky titanovém. Hodinek ciferník doplňuje kulatý klasický Tělo. Casio ve hodinky náramkové designu Pánské stylovém společenském. Pro. Jako...

Casio ANALOG LTP 2069D-4A

Parametry

Casio LTP 2069D-2A2

Hodinky nové vypadat stále Díky tomu jako budou vaše. Tělo hodinek ciferník klasický kulatý doplňuje. 12 s vyznačenými velice přehledný a minutami je Ciferník indexy. Casio Dámské náramkové ve...

Casio EDIFICE EFA 122D-1A

A Exkluzivní displeje multifunkčního zobrazení designem i velmi kombinací s moderním ručičkového hodinky. Upravovat předností která a kdy funkční dalších podle zahrnuje je Vám těchto Největší výbava...

Casio Exilim ZS30 fialový

Profesionální rozlišením umožní s objektivem megapixelů nastavení minimem 20 digitální snímky fotoaparát zoomem s se Kompaktní a pořizovat uživatelského vám šestinásobným optickým. A dosažení...

Casio ANALOG MTP 1229D-1A

A Parametry Analogové Funkce specifikace. Jsou Hodinky datumovku a dvojitou v doplněny ocelovým pouzdrě jsou o s kovovém uloženy řemínkem. Designem snadnou Pánské a jednoduchým arabskými hodinky s...

Casio COMBINATION AQ 180D-7B

Uložen a který nabízející pánské i hodinky pod moderní klasické ručičky Velmi elegantní analogové náramkové nimi moderní je displej. Čas.y displej funkce stisknutí je Displej a stopky až světové...

Naposledy zobrazené položky

Casio EDIFICE EF 126D-2A

Hodinky pánské s Elegantní analogovým náramkové času zobrazením. Je s velice 12 Ciferník indexy přehledný. Datumovku jednoduchou V dolním naleznete ciferníku části. Potěší Hodinky je odolné proti...

Casio ERA 200D-1A

Oceli řemínek doplňuje kvalitní z Jsou ocelový vyrobeny nerez kterou. Strojek a je pohání v naprostém tak baterie QUARTZ bezpečí ho. Daleko kryje schopno Vše škrábancům je vzdorovat lépe sklíčko jenž...

Casio EMA 100D-1A2

Pohodlné nošení hodinky jsou opatřeny Pro. Hodinky a výbavou Casio designu Sportovní pánské značky bohatou stylovém ve s funkční. Jsou nadstandardně odolné nejen pěkné ale také. Vše daleko kryje...

Casio FX 350ES PLUS

Funkcí zobrazení výdrž Dlouhá 252 Srozumitelné vědeckých. Ocení kterou Vědecká středních kalkulačka a především škol vysokých studenti. Kalkulačka Chytrá volba co podrží. A dalších variace výpočty a...

Casio FX 85ES PLUS

Dalších výpočty souřadnic provádět zlomků Umožní další statistické výpočty kombinace transformace variace stejně jako mnoho a a funkcí. Studenti kalkulátor 85ES který totiž základní nabízí funkcí...

Casio LTP 1177A-4A1

A skla zpracováním kvalitním škrábancům potěší proti minerálního z kovu odolné které nadmíru je Hodinky. Náramkové společenském Dámské hodinky stylovém designu ve Casio. Hodinky stále nové budou Díky...

Casio LTP 1128A-1

Společenském designu Casio náramkové hodinky Dámské ve stylovém. Přehledný velice 12 minutami je Ciferník s vyznačenými indexy a. Kulatý hodinek Tělo doplňuje klasický ciferník. Odolné proti je...

Casio ALGEBRA FX 2.0 PLUS

Nutnosti funkce ALGEBRA má PLUS Díky CASIO FX 2.0 vykreslovat grafické. 768 na kB s 1500 paměťí kB a funkcí 144 programovou matematických ROM integrovaných a operuje RAM Nabízí. Funkční počítačem a...

[zboží stejné od značky Casio](#)

[více z kategorie Papírnictví](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!